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    التمريـــن الأولّ:

  :التاليةاختـر ا�جــابة الصواب من بين ا	قتراحات 

و نسجّل النتيجة المتحصّل عليھا ، ما ھو عدد احتما	ت الحصول على زوجين حيث  نريد رمي نرد مرتين  )1
      6مجموعھما من قواسم 

 12  -أ 
 10  -ب 
 14  -ج 

1:إذا كان  )2 7a b− = −  : فإنّ   
a  -أ  b< 

 
a  -ب  b> 

 
a  -ج  b=  

 
3( x n.رللصّف مخالف نسبي صحيح عدد nو حقيقي عدد   nx x= + 

 2nx  -أ 
 

2  -ب  nx 
 

)  -ج  )2
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    التمريـــن الثــاني:

        
 P المسقط العمودّي لـ O و ليكن a و قيس حرفه  ETA المثلثھرم منتظم قاعدته  ETAP ليكن الرسم أع?ه  حيث

) على المستوي )ETA منتصف � و ����  

a : EJبد	لة أحسب )1    
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3 :بينّّ أنّ  )2

3
OE a= 

a :OPبد	لة أحسب )3    
 . حجم ھذا الھرم aبد	لة أحسب )4

 التمريـــن الثــالث:

    

6ABحيث مثلثا ABC 	حـظ الرسم أع?ه حيث cm=    9    وAC cm=3    و 13BC cm=        
    Aتأكد من أنّ  ھذا المثلث قائم الزاوية في  )1
] نقطة من  Eكما ت?حـظ النقطة  )2 ]AC  4بحيثAE cm= . الموّسط العمودّي لـ[ ]EC  يقطع[ ]EC  فيH  و

[ ]EB  فيM  و[ ]BC  فيJ    
)بينّ أنّ   -أ  ) ( )/ /JH AB    

5بينّ أنّ   -ب 
13

6
CJ cm=    

    .HMاحسب   -ج 

    التمريـــن الرابــع:

 المخالفان للصفر و العبارة  b و   a لنعتبر العددين الحقيقين )1
( )
( )

23 3 1

22 2

2

2

a b
A

ba

−
− −

−− −
و  Aاختصر العبارة . =

2a: احسب قيمتھا علما و أنّ  = 
aعددان حقيقيان يحققان   b و   a    ليكن )2 b≤. 

5: قارن بين   -أ  3a− 5و  + 7b− 5ثمّ  + 3a b+  3و 5a b+ 

1: بينّ أنّ   -ب  3 5 4 5+ < 

3: استنتج مقارنة بين   -ج 

1 3 5
a −

+
3و  

4 5
b − 

http://boutitimehdi.jimdo.com




